

Звіт про громадське обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 1996 р. № 1218»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство охорони здоров'я України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 1996 р. № 1218» (далі – проект постанови).

Проект постанови розроблено Міністерством охорони здоров'я України з метою приведення постанови Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 1996 року № 1218 «Про затвердження переліку спеціалізованих медичних закладів, що забезпечують лікування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» у відповідність до чинного законодавства та удосконалення надання медичної допомоги особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Громадське обговорення проводилось у відповідності до пункту 5 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, у форматі електронних консультацій. Матеріали щодо проекту постанови було розміщено на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України (<https://moz.gov.ua/article/public-discussions/proekt-postanovi-kabinetu-ministriv-ukraini-pro-vnesennja-zmin-do-postanovi-kabinetu-ministriv-ukraini-vid-4-zhovtnja-1996-r--1218>).

Зауваження та пропозиції до проекту постанови приймалися до 25 березня 2021 року у письмовому або електронному вигляді на адресу: 01601, м. Київ, вул. М. Грушевського, 7, Міністерство охорони здоров'я України, тел. 253-72-42, контактна особа: Палатний Андрій Олександрович, e-mail: moz166@ukr.net.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Обговорення проекту постанови здійснювалося з 11 березня 2021 року по 25 березня 2021 року.

Протягом встановленого терміну пропозицій в межах громадського обговорення до проекту постанови не надходило.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони здоров'я України за результатами обговорення:

Пропозицій за результатами громадського обговорення не надходило.

**Генеральний директор
Директорату якості життя**

Андрій Гаврилюк